






 

 ن( 10مادة الجغرافيا )

 ن( 6الجزء الأول )

 ن(4الوضعية الأولى  )

 هو تخطيط تنجزه الدولة لتنظيم مجالها الإقليمي وتحقيق تكافؤ الفرص  التهيئة الإقليمية :

 

 : هو الذي يحصل للبيئة بسبب استنزاف الموارد )الهواء ، التربة ، الماء( وماينتج عنه مت تلوث  التدهور البيئي

 وانقراض الحياة البرية.  

 ن(2الوضعية الثانية )

 
 البرازيل

 عدد السكان الموقع الجغرافي العاصمة المساحة

 مليون نسمة 207.8 أمريكا الجنوبية برازيليا 2مليون كلم 8.5

 

 شبكة التقويم  ن (4الثاني ) الجزء

 العلامة مؤشرات المعيار                        المعيار 

  الملائمة مع الوضعية

 أسطر  8كتابة فقرة من

 4ل في : استغلال غابة الأمازون ونتائجهتتضمن المطلوب المتمث

 

 ن1

الإستعمال السليم 

 لأدوات المادة

 

 يستثمر السندات بشكل سليم

 يوظف مفاهيم المادة : 

 آثار الإستغلال المفرط للموارد

 القطع المفرط للأشجار ، تناقص موارد الطاقة،المخلفات الصناعية ... 

 الحلول/ الإستغلال العقلاني للموارد ، الإهتمام بالطاقات البديلة 

 تشييد السدود ، غرس الأشجار ... 

 

 ن2

  الإنسجام والتناسق

 وتسلسلها المنطقي ترتيب أفكار الموضوع

 المنهجية 

 ن 0.5

  الإتقان والتمايز

 مقروئية الخط 

 عدم التشطيب

 سلامة اللغة

 علامات الوقف

 الإبداع والتمايز

 ن 0.5



 


